Kedves masodik osztalyos tanulé!

Bizonyéra te is szivesen tanulod a matematikat.

A 2. osztalyban is sok érdekes feladattal taldlkozhatsz. A Szamoljunk!
cimd munkafuzetink segitségedre lesz a gyakorlasban.

Reméljiuk, hogy szivesen dolgozol benne, és sok sikerélményben lesz
részed!

A témakorok végén tudasprobakat talalsz. Ezek értékelése utan kerdl-
hetsz a pillang0d, a mokus vagy a bagoly csoportba.

JO munkat, j6 kedvet kivanunk!

A Szerz6

A pillangéval jelolt feladatok
mindenki szamara kdnnyen megoldhatok.

A moékussal jelolt feladatok kicsit nehezebbek, tobb figyelmet
igényelnek.

A bagollyal jel6lt feladatok megoldasa t6bb tirelmet,
figyelmet, gondolkodast igényel.

Ok Moka és Kopé. Jatékos kis koboldok.
Segitenek neked a feladatok kdzotti
eligazodasban, szérakoztatnak.




Ismétlés

a) b)

Szamolj egyesével 16-tdl 7-ig!
A paratlan szamoknal
koppants!

Szamolj egyesével 6-tdl 13-ig!
A péaros szamoknal tapsolj!

C) d)

Szamolj kettesével 2-t61 18-ig!
Amikor a 12-h6z érsz, fordul;
jobbral!

Szamolj kettesével 20-t6l 4-ig!
Amikor a 8-hoz érsz, emeld
fel a bal karodat!

2.
a) Szinezz ki 6 szines ceruzat! b) Szinezd ki a 6. szines ceruzat!

c) Szinezd ki a bal oldali szivet! d) Szinezd ki a jobblabas cipbt!

VAV

3. Podtold a szamegyenesek hianyz6 szamait!
a) f f f f f f f f f | f f f f f
O 1 [J[C141([]6[]8 9 L [ 113 14

b } } } } } } } } } } } } } }
) 0 112114 L 7L L 21 C 00

c) Karikazd be piros szinessel a paros szamokat a b) feladatban!

)




Szamfogalom a 20-as szamkorben

7 L
a) Rendezd az abrakba a kovetkez6 szamokat!

3,7,8,10, 12, 13, 14, 15, 16, 17/, 18, 19, 20

A szamok kisebbek 15-nél 13-nél nagyobb, paros

szamok

b) ird ide azokat a szamokat, amelyek nem keriiltek egyik keretbe sem!

2. Rendezd a szamokat novekvd sorrendbe!

a9 2011 7 8 3 14 4 6 15 20

b) Rendezd a szamokat csokkend sorrendbe!

/71 9 14 3 8 20 12 19 2 4 5

Szamlald meg a gyumaolcsoket! db

Hanyadik a sorban a sz6167?




Szamfogalom a 20-as szamkorben

Végezd el a miveleteket!

a 5+3=

4. Folytasd a sorozatokat!

+2 +1 +2 +1 +2 +1 +2 +1 +2 +1

+2 +2

-2 -2 -2
0 20/\ 18 N SN N N SN !
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Miveletek a 10-es szamkorben

Po6told a hianyzé szamokat!

a)
‘E. 41310 8 2

316 5 7

b) 9—5>V>9—8

Szamolj a szabaly szerint!

a) A 115 0 3
A+3 9 | 7 05 |3 4
o o T 75T s 687498
v | 32 0 4 7
o—v 2 1 5| 1 3

- 4. Egy gyufaszal athelyezéseével tedd igazza a miveleteket!

VII=lE- X VI -




Miveletek a 20-as szamkorben

ird be az 6sszeadasok eredményét!

a [(+2= — 17+2= — [+12=
8+1= — 18+1= —> 8+11=
3+5= — 13+5= —> 3+15=
7+1= 17+1= 7+11=
6+3= 16+3= 6+13=

by 5+4= 15+4= 5+14=
3+2= 13+2= 3+12=
5+2= 15+2= 5+12=
1+6= 11+6= 1+16=
2+4= 12+4= 2+14=

Végezd el a miveleteket!

a) b) c) d)
10-4= 20-4= 20 19
10-6= 20-6= +10 +15
10-9= 20-9= 16+ 11+

= 20-2= 19+ 13+
= 20-8= +12 6 +




Miveletek a 20-as szamkorben

Végezd el a mlveleteket!

a 4+ =9 — 14+ =19 — 4+ =19

5+ = 15+ =17 5+ =17
3+ = 13+ =15 3+ =15
4+ = 14+ =18 4+ =18
2+ = 12+ =13 2 + =13
7+ = 17+ =19 7+ =19
6+ = 16+ =18 6+ =18
5+ 15+ =16 =16
000C0eq00 0
) 4- =2 —> 14- =12 —> 14- =2
7- = 17- =15 17- | =5
3- = 13- =11 13- | =1
8- = 18- =16 18- =6
9- = 19- =13 19- =3
9- = 19- =14 19- =
(- = 17- =11 17— =1
8- = 18- =12 18- =2

2. Folytasd a rajzolast és a szinezeést!

@QQQQ

3. Vivien piros szinese rovidebb a kéknél, de hosszabb, mint a zold. A sarga
ugyanolyan hosszu, mint a zold. Szinezd ki a ceruzakat a széveg szerint!

= mgzzzziil.ﬁgaﬁal




Miveletek a 20-as szamkorben

Potold a hianyzé szamokat!

+4 +3 +4 +2 +2
a 3 —>
+1 +4 + 3 +5 +3
by 2
+4 45 +2 +4 +4
1 N

2. Potolj a haztetbkben lathatd szamokral!

b d
o 19 18 Y20

12+ 16+ 13+ 15+
14+ 11+ 17+ 11+
10+ 13+ 12+ 19+
15+ 14+ 14+ 14+

3. Mely szamok teszik igazza a nyitott mondatokat?

a 14<@<20-4 0 11+6<®<20
@ -
) 9>¥>20-14 d 19-3>4>11+2

v: a:

4. Figyeld meg az el6z6 oldalon talalhato lufik szinét! Nézd figyelmesen
1 percig! Szinezd ki a Iéggomboket ugyanugy emlékezetbdl!

@9999999999



a)

Miveletek a 20-as szamkorben

Végezd el a miveleteket!

9+1= by 8+2= o 7+3=
9+6= 8+7= 7+5=
9+3= 8+5= 7+8=
9+8= 8+3= 1T+7=
9+5= 8+8= 7T+4=
9+7= 8+4= 7+9=
9+9= 8+9= 7+6=

b)

Mi lehet a szabaly? Pétold a hianyzé szamokat!

a
“ 2‘4‘ 1‘ ‘5‘ ‘8‘ ‘ ‘10‘ ‘o\

U: ‘:
Ualsl 7l dalalol ||| ] ]
$l12halisl | | | l1sl20l10l20/1 8

U= =

:
C%L2‘4‘8‘ ‘ ‘ Ll‘Z‘G‘ ‘ ‘J

dj = O% =
3. Folytasd a szinezeést! (Tobbféleképpen is lehet.)
N
N
NN




Miiveletek a 20-as szamkorben tizeslépéssel

Melyik tdbb? Mennyivel?

a S5+7 6+8 b) 5+6 7+
9+2 8+4 9+8 7+9
9+6 8+3 ‘ 6+7 4+7
8+ 7 6+6 /7+8 6+5

2. Veégezd el a miveleteket!

a) 6+4= b) 5+5=
6+9= 5+7=
6+5= 5+8=
6+8= 5+6=
6+7= 5+9=
6+6= 5+3=

3. Végezd el a potlasokat!

a 4+ =12 b 5+ =14 o 6+ =11

7+ =14 T+ =12 8+ =13
6+ =11 7+ =11 8+ =15
3+ =11 9+ =18 7+ =13

4. Huzz nyilat az egyre nehezebb allat felé! A legkénnyebbel kezdd!

=,




Kivonasok, hianyos kivonasok a 20-as szamkorben

: 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 >

101112131415161718192

012345617

Veégezd el a kivonasokat!

8 9

a 11-1= b 12-2= o 13- 3=
11-4= 12-7= 13- =
11-7= 12-3= 13- =
11-9= 12-5= 13- =
11-3= 12-9= 13- =
11-8= 12-4= 13- =
11-6= 12-8= 13-10=

~d) Potold a szamszomszédokat! 4 : 14

2. Potold a hidanyz6 szamokat!

a 11- =3 by 12- =7 o 11- =10
13- =5 11- =6 12- = 4
12- =9 13- =8 13- =11
11- =4 12- =6 11- = 8
13- =6 11- =7 11- = 9
12- =8 13- =4 12- =10
11- =5 12- =9 12- = 3




T 1

b)

Szoveges feladatok a 20-as szamkorben

Poétold a hianyzé szamokat! Masképpen is fel tudod irni a megoldast?

Grétanak és Maténak 15 DVD-je van dsszesen.
Mennyi lehet kulon-kulon?

G+M=15
£\

P

2| 1| Je| le| |10 [s]o
&1 Tal lul T2l Tal lisl | lisl

Akos és Peti 17 db gesztenyét talalt a parkban.
Mennyit talalhattak kalon-kalon?

A+P=17

ol || lol |6l |
13l ol a2l | fal

—
N

Mollinak és Rékanak 16 plussjatéka van 6sszesen.
Mennyi lehet nekik kulon-kulon?

M+R=16

@lol 17| lal ol | | | hs| |
2] Tel lwl lal lulslzlil hsl

C)

ird fel nyitott mondattal! Szamolj!

Mennyivel tobb a 13 a 7-nél?
Mennyivel kevesebb a 17 a 20-nal?

A 6 + 9-nél kisebb és a 4 + 7-nél nagyobb szamok.



Tudaspréba 1.

Szinezz ki annyi viragot, ahany megoldasod hibatlan!

1. Veégezd el a miiveleteket, az eredményeket kdsd a szamegyenes

megfelel6 pontjahoz!
4+7 9-6 5+38
Tttt
01234567 8 91011121314151617181920
12-7 O+7 14-5

P PO

2. Mely szamok teszik igazza a nyitott mondatokat?
12<#<20-6 &= 7<3t<13-4 3=
13>%> 4+7 <= 16>9> 7+7 9=
SN S A AR s s e

3. Szamold ki a hianyos muveleteket!
7+ =15 13- =5 +7=12
9+ =13 16— =9 -3=11
8+ =17 14— =8 -8= 4 /
S S S R R AR

4. Irj nyitott mondatot! Szamolj!

a) Mennyivel tobb a 11 a 3-nal?

b) Mennyivel kevesebb a 7 a 14-nél?

c) Mennyivel egyenlé a7 + 87
Osszesen pontot értem el a 35-bél. S & &SSP

35-30 pont — bagoly csoport
29-23 pont — mokus csoport
22 pont alatt — pillango csoport

©



Gyakorléfeladatok — Pillang6 csoport

irj a szamok ala 2-vel tobbet! (A feladatmegoldasban segit a szamegyenes.)

: | | | | | | | | | | | >

0123456738 91011121314151617181920

szam |2 |3 |4 |5|7|8|9|11|13|14|15|17|18
+2

2. Mely szamokra gondoltunk? (Az ellenérzéskor segit a szamegyenes.)
a) A 4-nél tdbb, a 6-nal kevesebb: c) A 12 nagyobb szomszédja:
b) A 18-nal tébb, a 20-nal kevesebb: d) A 15-nél 5-tel tébb:
3. Végezd el a mlveleteket! (Segit a szamegyenes.)
a) b) c) d)
8+7= 7+ =12 15- =9 +7=15
9+3= 6+ =14 13- = +9=114
8+6= 8 + =13 16- = —8= 4
7+4= 4 + =11 12- = -3=11
4. Helyezd el a 3. a) és c) feladat eredményeit az abraba!
ﬁ bl

m n 5. 7?\};’} ' m

5. Szinezd ki a mUveletek tablait! 8 = piros, 13 = kék, 16 = zold

1)

4+3+6 20-2-2 14-5-1

15-9+2 9+7-3 4+4+5




Gyakorléfeladatok — Mokus csoport

¢,

a) ird le a kdvetkezd szamokat csdkkend sorrendben!

14, 19, 6, /7, 11, 3, 1, 1/, 18, 2, 9, 13

b) Karikazd be a péaratlan szamokat!

2. Szamolj! Pétold a hianyz6 szamokat!

+ 3 6 / 3 — | 4 / 38 9
/ 11
8 6

12 17

3. Melyik tobb? Mennyivel?
6+5 14-6 8+5 17-2 7+9 18-3

7+6 20-5 9+8 20-8 3+8 20-9
9+3 19-6 6+6 19-7 6+9 18-9

4. Nyolccal tdbb alma van a kosarban, mint kdrte. Egészitsd ki a tablazatot!

@ 9 14 20 16
A 7 1 9 4

5. Mely szamokra gondoltunk?

a) A 9 nagyobb szamszomszédja:

b) Ennyit adunk a 7-hez, hogy 13 legyen:

c) Paros szam, a 8-nal tobb, a 12-nél kevesebb:

d) Melyik szambdl vegyunk el 4-et, hogy 8 maradjon?

6. Mely szamok teszik igazza a nyitott mondatot?
6+9>9>20-11 < 2




Gyakorléfeladatok — Bagoly csoport

1. Keress szabalyt! Folytasd a sorozatokat mindkét iranyban!

a) ) 1) 1 ) 91 lol 13! 14’ ]

b) ] H b H 141 12! 111 91 8! 1 b H

2. Melyik allitas igaz, melyik hamis? Jelold! (I, H)

a) A 15 péaros szam.

b) A 20 a 19 nagyobb szamszomszédja.

c) Két paros szam dsszege mindig paros.

d) A legkisebb kétjegyl szam a 11.

e) Ha a 20-bdl elveszek 16-ot és hozzdadok 8-at, 14-et kapok.

3. Potold a hianyzé szamokat!

17=5+4+ =14-5-3 16= | +8+3
13=7+4+ [t =7+7+5 @) 15= | —3+2
15=5+9+ =15-6+40" 12= | —4-3
14=5+6+ =90+7-3 f 13 = —4—-6

4. Mely szamok teszik igazza a nyitott mondatokat?
a 15—-v>9 v
by 12—-7<e&+3 o

5. Mennyivel van tobb Iaba 3 nyulnak, mint 3 tyuknak? Valaszolj széban!

6. Borinak 12 csomag matricdja van. Ez 8 csomaggal tdbb, mint amennyi
Fruzsinak van. Hany csomag matricaja van Fruzsinak?





